

## 置业指南

# “房住不炒”时代 只买对的

改革开放以来，百废俱兴。而居住问题，更是得到了长足的发展。

其实每个人的买房经历都是一个故事，我们把这些故事投射到时代轨迹里，就是一段历史。而把时间轴拉长，也能总结出一些规律。我们应该如何买房，这是一个非常有意思的话题。

## 站在楼市“C位”时 买就是对的

这是楼市高高跃起的20多年，我们见证了一波又一波创富者，他们因为各种机缘巧合，变成房产与财富的拥有者。

每一群人站在楼市“C位”的时候，都有着无比的自信，自认为获得了开启财富的密码，其实，大多数人只是拣到了时代的红利而已。

对于楼市过往经验，可以总结为一句：买，就是对的。只要紧跟时代步伐，就能收获城市红利与居住环境一步步改善的喜悦。



## 进入新赛道，只有“买对”才是对的

在大趋势面前，个人的能力远没有那么重要，甚至可以说是微不足道。过去闭着眼睛买房就能赚钱的经验，未来是万万不可行的。

根据国家统计局的数

据，截至2018年，中国20年来一共卖出了138亿平方米的商品房，总存量居住面积突破261.2亿平方米，户均房产1.13套。这个数据说明，经过20年的发展，基本居住

问题已经解决，未来楼市会进入新赛道——置换、提质。

在楼市的新赛道上，“买对”——买对城市、买对地段、买对产品，就显得格外重要。

## 在任何时间段，“买对”房子有三大原则

这里选取了过去20年来的几个购房故事给读者参考，究竟怎样的房子才算是“买对”了。我们发现，在任何时间段，“买对”房子有三大原则：

第一，产品才是最重要的。

产品过硬才是房子的核心竞争力，概念炒作并不靠谱。

到最后，能经受市场考验、升值快的房子，无非就是地段含金量高、房子质量过硬、户型格局佳、居住舒适度强等，这些才是硬指

标。未来，好房子的判断标准不会变。

第二，清醒的自我评估是购房的前提。

购房的过程，就是一次自我评估的过程。要非常清楚自己为什么而买房，这一点非常重要，否则很容易买到后悔。

尤其是购房自住的刚需买家，要很清楚自己的核心需求，是上下班方便最重要，还是孩子读书问题更重要？所有的需求如何取舍，这是购房的前提。

第三，投资是永远的技术活。

投资永远是技术活，在过去是，在未来更是。因为，就算在楼市普涨的黄金时代，一样有炒房投资失败的例子。

投资是有门槛的，而这个门槛在未来会越来越高。尤其在“房住不炒”的政策基调下，只有回归居住，才是最安全的。投资要建立在更长线的基础上，不要再幻想赚快钱，谨慎使用资金杠杆，正确把控风险。 晚综

## 房产顾问

## 选择小区“五看”



### 看小区绿地率

绿地率是绿化用地占土地总面积的比率，即绿地面积/土地面积。这是衡量居住环境的一个重要指标，如果小区绿地率能到

35%以上，那就是比较好的绿化环境。

### 看景观植被

如果是现房的话，购房者可以实地考察一下景观环境、植物种类等。植物种类的搭配，最好能保证每个季节都有可供观赏的植物，并与小区的整体环境相适宜，且最好不要有会飘絮的。同时还可考察一下小区的硬质铺装，如大理石、混凝土、花砖地面和植草砖地面等。

### 看休闲设施

小区的环境设施突出实用性，布置有长廊、座椅、儿童活动区等，满足小孩嬉戏、老人品茶、下棋及居民

锻炼、健身等。如果有运动会所和游泳池，就更完善了。

### 看内部交通

购房时要注意停车位的数量、面积大小及停车环境，是否人车分流设计，有无交通安全标识等。如果内部交通环境不好、车位规划不合理，有可能出现乱停放现象。

### 看物业管理

现在的小区大多是封闭式管理，只有业主才能入内。如果门禁不严，将影响小区安全。此外，购房者还要注意物业公司的实力，物业服务及收费标准等。

晚综

## 我爱我家

## 玄关鞋柜这样设计更有型

鞋柜作为玄关区域的重要组成部分，要满足实用和美观的双重需求。以下设计可以为正在装修的业主带来一些设计灵感。

### 顶天立地式

不论是大户型还是中小户型，顶天立地式鞋柜都非常实用。这种设计让储物空间增大许多，通顶设计还可以免去日常打扫灰尘之苦。此外，由于鞋柜与墙面融为一体，虽然所占空间较大，也不会感觉压抑。



色彩上，与墙面颜色接近的浅色系为首选颜色，比如暖白色、浅原木色等。

### 鞋柜内部设置

#### 柜下留空

日常穿着的鞋子可以直接放在鞋柜下方。需要注意的是柜子和地面之间的距离，建议在不影响整体效果的同时尽量高抬，方便容纳更多款式的鞋子。

#### 留出穿衣镜区域

玄关穿衣镜可以设置在鞋柜

对面或鞋柜同侧，也可以直接使用柜门为镜面的鞋柜。穿衣镜若设置在鞋柜对面，镜框可选用与地板同色系的颜色。

### 鞋柜内部设置

储物格的进深和高度直接影响储物空间。放高筒靴子的隔板建议高度为50厘米，放普通鞋子的隔板高度为15厘米。

如果鞋子款式很多，鞋柜内最好安装活动层板，再根据实际需要调整到最佳间距。

晚综

## 市住建局 漯河日报社

## 联合发布 购房提示

### 尊敬的购房人：

为了更好地维护您的合法权益，避免商品房买卖纠纷，请您在购房前，仔细阅读以下提示：

一、请您认真阅读和了解开发企业在销售现场设置的公示栏、公示牌和公示台中载明的项目信息。

二、请确认您有购买意向的商品房所在楼幢是否取得商品房预售许可证；请认真查阅开发企业在销售现场公示的商品房销控表，您购买的商品房是否处于可售、抵押可售、现房销售状态。购买前要充分了解所购房屋的性质、土地使用起止年限、是否存在抵押或查封等限制情况。

三、认真查验销售要件是否齐全。房地产开发项目在销售前须取得国有土地使用证或不动产权证书、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、建筑工程施工许可证、商品房预(销)售许可证。购买预售房源时，应注意商品房预(销)售许可证中标明的预售房源信息，不要购买不在预售范围内或已被限制销售的房源。

四、请认真查阅开发企业发布的房地产广告(含简介页、宣

传单页等)，广告的内容和销售人员对您购房的承诺，可要求在《商品房买卖合同》附件中明确约定。

五、请认真查阅销售现场公示的所有信息，尤其是商品房项目不利因素信息；认真阅读开发企业提供的《商品房买卖合同》(含附件)格式条款。

六、房地产开发企业在未取得商品房预售许可证前，不得以内部登记、VIP卡等形式，向您收取排号费、诚意金、认筹金、保证金、融资、借款等任何预订性质的费用；消费者一定不要参与开发企业的违规销售行为，以免造成损失。

七、您交房款时一定要核对商品房预售资金监管银行名称，并存入商品房预售资金监管账号，按揭贷款购房的要求房地产开发企业和借贷银行将按揭贷款存入商品房预售资金监管账号。

为维护广大购房者的权益，希望广大市民及时向市住建局举报和投诉开发企业销售商品房时存在的违法、违规行为。

监督举报电话：0395-3105309,3515111。